Hacmaeru nucm Hoea wkona ,qefb e"b e (8 e)’(6a "b e)

1. Bpoj 63 ymamu konmyHukom 6pojesa 54 u 6.

. UN3pauyHaj:
(15+5): 4=
(63+9): 9=
(13+8): 7=
(21+24): 5=
(54+10): 8=

. Y jeaHoj nperpagu je 6uno 18 jaja, a y gpyroj 24. 3a TopTy
je noTpebHo 7 jaja. Konnko TopTu MOXe Aa ce Hanpasu oA
OBE KOSMYuHe jaja?

. Y npogaBHUUM ce OHEBHO npoga 54 coka op jabyke n 6
nyTa Make coka of KpyLike. Konvko ce yKynHO coka npoga
JHEeBHO?

. JeneHa nakyje urpadke. Y npBy KyTWjy je ctaBuna 24
urpadke, y gpyry 3 nyta mawe, a y Tpehy 4 nyta mamwe
Hero y apyry Kkytvjy. Konuko je YyKynHO wurpadaka
cnakosana JeneHna?

6. lNonyHun Tabnuyy:

36 | 54 81 63 72
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HacmaeHu nucm Hoea wkona H e.l'b e"b e (8 e)K 6 a "b e )

1.Bpoj 63 ymanun konnyHmkom 6pojesa 54 u 6.

2. N3payyHaj:
(15+5): 4=
(63+9): 9=
(13+8): 7=
(21+24): 5=
(54+10): 8=

3. Y jeqHoj nperpagu je 6uno 18 jaja, a y gpyroj 24. 3a TopTy
je noTpebHo 7 jaja. Konunko TopTv MOXe Aa ce Hanpasu o4
OBe Konu4uHe jaja?

4. Y npogaBHMUM ce OHEBHO npoaa 54 coka op jabyke n 6
nyTa Mawe Coka o KpyLuke. Konmnko ce ykynHo coka npoga
OHEBHO?

5. JeneHa nakyje urpadke. Y npBy KyTujy je cTasBuna 24
urpadke, y gpyry 3 nyta mawe, a y Tpehy 4 nyta mawe
Hero y apyry KyTtunjy. Konmko je ykynHo urpadaka cnakosana
Jenena?

6. MonyHn Tabnuuy:

a 36 | 54 81 63 72
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